Convivialité et réflexion
Bonjour,
Je vous propose, comme nous le faisons à présent depuis trois ans, de nous réunir à nouveau autour d’une bonne table pour se retrouver ou faire connaissance, pour échanger et réfléchir.
Cette année, Mathias FEKL, adjoint au maire de Marmande, vice-président du Conseil Régional d’Aquitaine, viendra échanger avec nous sur des questions débattues  dans l’ouvrage qu’il vient de publier et  sur des sujets d’actualité.
	
Livre-débat entre Wladimir d’Ormesson et Matthias Fekl, deux élus tout justes trentenaires. L’un est UMP, l’autre PS. Ils sont amis mais ne partagent ni les mêmes idées politiques, ni la même conception de l’exercice du pouvoir. Les partis sont-ils démodés ? Les valeurs républicaines sont-elles bien vivantes ? Quelles sont aujourd'hui les différences entre la gauche et la droite ?




Samedi 6 novembre 2010
À Agen
A 12 heures précises, au restaurant le ST Jacques
(Sur la rocade, près du stade Armandie) Avenue Jean Monnet
Coût du repas : 21 €
Ce repas est ouvert  à tous les sympathisants de gauche. Vous pouvez vous inscrire et  inscrire tous ceux qui souhaitent y participer. Donnez l’information à vos amis.
Afin de pouvoir régler toutes les questions d’organisation, veuillez me faire connaitre le plus  rapidement possible votre réponse avec les inscriptions et les chèques correspondants.
 Avec mes remerciements. Cordialement.
Christian LAURISSERGUES     
Mél : c.laurissergues@free.fr       
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Inscription au repas du 6 novembre 2010                                         A renvoyer avant le 30 octobre (impératif)
Nom(s), prénom(s) : -------------------------------------------------------------
Adresse : -------------------------------------------------------------------------
Tél :                                                                              Mél :
Nombre de repas réservés : ----------------
Ci-joint un chèque (ou des chèques) correspondant de :     ---------           euros
A l’ordre de C. Laurissergues à envoyer à l’adresse suivante : C. Laurissergues« Les Carmentrans » 47450 ST Hilaire de Lusignan
